
 

 

   

 

Kamionek 26.05.2025 r. 

WK. 230.2.15.2025 

 

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy PZP 

na „Dostawę w formie leasingu operacyjnego używanej koparki obrotowej na podwoziu 

kołowym„ 

 

W związku z przesłanymi pytaniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zakład 

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kamionku Sp. z o.o. udziela odpowiedzi na przesłane 

pytania: 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający zaakceptuję maszynę o masie roboczej wynoszącej 17650 kg? 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę. 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający zaakceptuję maszynę wyposażoną w łyżkę o szerokości 1000mm zamiast 900mm? 

 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę. 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający zaakceptują maszynę wyposażoną w dwie pompy wielotłoczkowe o wydajności 

minimum 2x120 l/min i maksymalnym ciśnieniu roboczym wynoszącym 343 Bar? 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę. 
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